Часть 2.

Задача 1. Прочитайте отрывок:

«Триумф, назначенный сенатом Сципиону после его возвращения в Рим, отличался особой пышностью. Шествие открывали украшенные венками трубачи. За ними двигались повозки с добычей. Затем несли изображения захваченных городов, картины, воспроизводящие эпизоды сражений, золото и серебро в слитках и монете, далее — венки, которыми наградили Сципиона города, союзники и его собственное войск. За ними шли взятые в плен

карфагеняне и нумидийцы, среди них и царь Сифакс.

И сразу за ним следовала колесница со Сципионом, увенчанным золотой короной. Сзади на облучке примостился раб и, чтобы не сглазить того, кто на время триумфа стал богом, твердил: «Ты – человек! Ты – человек!»

Немировский А.И. История Древнего мира. — М.,2000. — 2000. — Т.2. С. 15 — 18.

Какому событию был посвящен триумф? Что привело к войне? Какое значение имела победа для Рима?

Задача 2.

«Выступление Гая Гракха. Все это создало почву для нового витка гражданских междоусобиц. Во главе сторонников реформ становится Гай, брат Тиберия, отличавшийся ярким ораторским талантом и решительностью. Выдвинув свою кандидатуру в народные трибуны на 123 г., он занял эту должность и был затем переизбран в следующем, 122 г.»

Немировский А.И. История Древнего мира. – М.,2000. – 1999. – Ч.2. С. 79 – 80.

В чем суть земельного закона братьев Гракхов? Почему реформы братьев Гракхов вызывали гражданские междоусобицы?